

Управление по культуре и искусству Уфы поддерживает бойцов специальной военной операции из Республики Башкортостан

10 мая 2024



В феврале работники культуры выехали в зону боевых действий, чтобы поздравить земляков с наступающим праздником. Директор Городского культурно-досугового центра, народный артист Республики Башкортостан **Расуль Карабулатов** провел концерты на позициях в Луганской и Донецкой Народных Республиках, Херсонской и Запорожской областях. Директор Дворца культуры «Моторостроитель» **Артур Бакиров** в очередной раз посетил бойцов на позициях и в пунктах временной дислокации в ЛНР

с гуманитарной и творческой миссиями. В эти дни исполняется год как Артур Явдатович проводит выступления в зоне СВО.

Личные примеры мужества руководителей учреждений культуры достойны восхищения и уже заработали признание среди солдат и офицеров из Башкортостана.

Уфимские учреждения культуры ведут не менее важную работу на местах, где проводятся значимые мероприятия для участников СВО.

Поддержать бойцов и принять участие в изготовлении предметов первой необходимости и сбора гуманитарной помощи можно в следующих учреждениях культуры:

1. В Доме культуры «Ядкарь», клубы «Затонское долголетие» и «Нижегородское долголетие» регулярно изготавливают окопные свечи, браслеты выживания, сухой армейский душ и вяжут носки.

Принять участие можно по адресам: ул. Лесозаводская, 1А (еженедельно по средам с 16.00 до 18.00) и ул. Судоремонтная, 27 (еженедельно с четверга по субботу с 14.00 до 16.00). Точное время сбора и об отмене можно узнать по телефону: 291-02-58

Отправка готовых изделий в зону СВО проводится ежемесячно.

2. Дом культуры «Заря» регулярно проводит акцию «Тепло Зари». В рамках акции осуществляется сбор гуманитарной помощи и изготовление окопных свечей. В акции принимают участие неравнодушные жители пос. Новые Черкассы.

Присоединиться к акции можно по адресу пос. Новые Черкассы, ул. Гагарина, 21, тел. +7(347)270-43-30.

В рамках акции «Тепло Зари» осуществляется сбор гуманитарной помощи.

Также осуществляются:

Изготовление окопных свечей, плетение маскировочных сетей, плетение браслетов, шитьё снудов и балаклав и другой необходимой продукции для отправки на фронт.

В акции принимают участие сотрудники ДК «Заря», а также неравнодушные жители посёлка Новые Черкассы.

3. Централизованная система массовых библиотек в своих филиалах, организовали сбор гуманитарной помощи совместно с фондом «Добро на добро». Группой волонтеров «Активный возраст» организовано изготовление окопных свечей, которые направляются ежемесячно в зону СВО.

Присоединиться к волонтерской работе можно по адресу:

г. Уфа, ул. Ухтомского, 12, тел. +7(347)216-48-02 и ул. Акназарова, 24, тел. +7(347)216-48-61.

Кроме того, в прошлом году сотрудники Городского дворца культуры участвовали в плетении маскировочных сетей и проводили регулярный сбор гуманитарной помощи. Детская музыкальная школа №15 приняла участие в акции по сбору гуманитарной помощи участникам СВО. Преподаватели, учащиеся и их родители, собравшие посылки для военнослужащих, понимают, как важно оказание поддержки и заботы, поднятие боевого духа солдат. Народный хор ветеранов «Встреча» Уфимской детской филармонии вносит свой вклад по сбору гуманитарной помощи и изготовлению маскировочных сетей. Акция проводится ежеквартально.

Учреждениями культурно-досугового типа Уфы с самого начала Специальной военной операции проводятся патриотические концерты и творческие выступления для членов семей военнослужащих.

Управлением по культуре и искусству Уфы, в феврале 2023 года, первыми в Республике Башкортостан были установлены стенды с именами героев России, в том числе с именами участников специальной военной операции из Республики Башкортостан.

Творческие и профессиональные коллективы выступают на благотворительных концертах с участием мастеров сцены и знаменитых артистов, вырученные средства направляются на приобретение самого необходимого для наших бойцов.

Активное участие уфимцы приняли во всероссийской военно-патриотической акции «Письмо солдату». Более 500 писем-треугольников бойцам написали работники культуры, воспитанники детских школ искусств, участники творческих коллективов и клубов.

Учреждения и деятели культуры города вносят свой посильный вклад в приближение победы, укреплении боевого духа бойцов и поддержки родных и близких людей участников СВО.

Управление по культуре и искусству Уфы поддерживает бойцов специальной военной операции из Республики Башкортостан . – Текст: электронный // Официальный сайт Управления по Культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа РБ: [сайт]. - 2024. – 10 мая. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/upravlenie-po-kulture-i-iskusstvu-ufy-podderzhivaet-bojcov-specialnoj-voennoj-operacii-iz-respubliki-bashkortostan/> (дата обращения от 10.05.2024 г.)